
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 19! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 27 DE ABRIL 2021 

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e sete (27) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário 

II 

Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL 
VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, AVANILSON FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º 
secretário GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA.O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 14ª Sessão Ordinária do dia 06 de abril 
de 2021; Emenda Modificativa nº 004/2021 dos vereadores: Washington Souza, Andersen Souza, Gustavo 
Libério e José Ferreira; Emenda Modificativa nº 005/2021 dos vereadores: Washington Souza, Andersen 
Souza, Gustavo Libério e José Ferreira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos os 
que acompanham nas redes sociais. parabenizou mais uma vez a secretaria municipal de saúde do município, 
ao secretário Altran Paixão, que mais uma vez foi destaque no cenário Sergipano. Frisou também o combate 
a outro problema que há muito tempo assola o nosso estado e o Brasil a fora, o Aedes Aegypti, disse que o 
carro fumacê iria está passando no nosso município, tentando impedir assim que esse outro problema se 
prolifere no município. Falou que o município mesmo estando com 98% das vacinas de primeira dose aplicada, 
infelizmente lamenta algumas mortes que vem acontecendo no município. Prestou suas condolências aos 
familiares do senhor Aulerino da Mangabeira, a família de seu Erinaldo, e a Dona Maria de Juca povoado 
Mulungu, a qual o seu falecimento não foi de covid, e assim acaba deixando com que a família pudesse fazer 
a despedida como sempre foi de tradição no nosso município. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou a Secretaria de Saúde pelo belíssimo trabalho que vem 
desempenhando a frente da área do covid-19, entre outras doenças assim como o Aedes Aegypti. Agradeceu. 
Retomado a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao vereador Andersen. Em uso da palavra agradeceu 
pela parte. Parabenizou a secretaria Municipal de Saúde por vir desenvolvendo um trabalho excelente na luta 
contra o covid-19. Parabenizou também os agentes de endemias que vem fazendo um belíssimo trabalho à 
frente do nosso município, visitando as casas contra a doença do Aedes Aegypti. Agradeceu. Retomando a 
palavra o vereador Acácio pediu orações para o amigo Clevinho de Gicelmo, e pela saúde de Maria Helena, 
que se encontravam internados por complicações do covid-19. Agradeceu a todos:. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 006/2021, aprovado por unanimidade 
em Segunda Discussão; Projeto de Lei nº 007 /2021, aprovado por unanimidade em Segunda Discussão. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 27 de abril de 2021. 
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